
Ο γρήγορος οδηγός επιτυχίας για 
το Ορός Αναδόμησης Μαλλιών με Κολλαγόνο

Η απλή συνταγή επιτυχίας:

Πρωί και βράδυ: Εφαρμόστε το Ορός Αναδόμησης Μαλλιών με Κολλαγόνο και αφήστε το 
να στεγνώσει για 1 λεπτό πριν χρησιμοποιήσετε προϊόντα styling.

Αυτό είναι όλο. Κάντε το για 90 ημέρες και δείτε τα αποτελέσματα. Ενσωματώστε το στην 
καθημερινή ρουτίνα περιποίησης των μαλλιών σας και δείτε τα αποτελέσματα.

Το μυστικό των 30 δευτερολέπτων

Το #1 λάθος
σας κοστίζει το 50% των αποτελεσμάτων σας

Παραλείποντας ημέρες «Ξέχασα» ή «Ήμουν κουρασμένος» = Και τα μαλλιά σας ξεχνούν.

Η λύση: Βάλτε το ορό ακριβώς δίπλα στη βούρτσα σας, ώστε να μην ξεχάσετε ποτέ να το 
εφαρμόσετε.

Αυτό αλλάζει τα πάντα...



Πόση ποσότητα να χρησιμοποιήσετε

Το χρονοδιάγραμμα των μαλλιών σας
Ρυθμίστε σωστά τις προσδοκίες σας

Η τελετουργία περιποίησης των μαλλιών
Ένα λεπτό που αλλάζει τη μέρα σας

1.	 Κάντε ντους ή βρέξτε τα μαλλιά σας.
2.	 Σκουπίστε τα με πετσέτα ή ταμπονάρετε τα απαλά.
3.	 Εφαρμόστε το Ορός Αναδόμησης Μαλλιών με Κολλαγόνο απευθείας στο τριχωτό της κεφαλής, 
στις περιοχές με αραίωση ή στις περιοχές που σας απασχολούν, και κάντε μασάζ στις ρίζες.
4.	 Αφήστε το να απορροφηθεί για τουλάχιστον ένα λεπτό.
5.	 Συνεχίστε την κανονική σας ρουτίνα.

•	Πολύ λίγη = αδύναμα αποτελέσματα
•	Πάρα πολλή = σπατάλη
•	Ακριβώς η σωστή = μεταμόρφωση

Χρησιμοποιήστε την προτεινόμενη ποσότητα που αναγράφεται στην ετικέτα του 
προϊόντος: ομοιόμορφη και ομοιόμορφη κάλυψη του τριχωτού της κεφαλής, με έμφαση 
στις περιοχές με αραίωση.

Εβδομάδα 1–2: Δεν υπάρχει ακόμη ορατό 
αποτέλεσμα (αλλά οι θύλακες αρχίζουν να 
ξυπνούν!)

Εβδομάδα 5–8: «Εντάξει, φαίνονται πιο 
πλούσια».

Εβδομάδα 3–4: «Χμ... τα μαλλιά μου φαίνονται 
πιο πυκνά στις ρίζες».

Εβδομάδα 9–12: «Αυτά είναι 
πραγματικά τα μαλλιά μου;!»

Πώς να το εφαρμόσετε
Απλώστε το ορό ομοιόμορφα και με συνέπεια στις προβληματικές περιοχές του τριχωτού 
της κεφαλής, κάντε μασάζ και αφήστε το να στεγνώσει πριν προχωρήσετε στην υπόλοιπη 
ρουτίνα περιποίησης των μαλλιών σας.



Γιατί να το χρησιμοποιείτε καθημερινά;

Αληθινοί άνθρωποι, αληθινά αποτελέσματα

Η επιστήμη με απλά λόγια

Το τριχωτό της κεφαλής σας είναι σαν ένας καλά σχεδιασμένος κήπος.

Μία μόνο συνεπής εφαρμογή:

•	Θρέφει τους θύλακες
•	Ενισχύει τις ρίζες
•	Υποστηρίζει τον φυσικό κύκλο ανανέωσης

Αν παραλείψετε μία μέρα, επιβραδύνεται η δυναμική.
Αν το χρησιμοποιείτε καθημερινά, επιταχύνεται.

Η επένδυσή σας έχει ήδη αρχίσει να αποδίδει
Αυτό είναι που συμβαίνει αυτή τη στιγμή...

Όταν το ορό άγγιξε το τριχωτό της κεφαλής σας, άρχισε αμέσως:

•	Να διεισδύει στη ρίζα του θύλακα
•	Να ενεργοποιεί την ανανέωση του κολλαγόνου
•	Να βελτιώνει τη μικροκυκλοφορία
•	Να υποστηρίζει την υγιέστερη και πληρέστερη ανάπτυξη

Αλλά εδώ είναι το θέμα: Το τριχωτό της κεφαλής σας έχει μνήμη. Η συνέπεια το μαθαίνει να 
συμπεριφέρεται πιο νεανικά.

«Απορροφάται γρήγορα, δεν αφήνει λιπαρή αίσθηση αν το κάνετε μασάζ. Μετά 
από 3 εβδομάδες, οι ρίζες των μαλλιών μου ήταν πιο σφριγηλές και οι περιοχές με 

αραίωση φαίνονταν πιο πυκνές».
 - Diana R.

«Τα μαλλιά μου φαίνονταν αισθητά πιο πυκνά μετά από περίπου ένα μήνα. Ελαφρύ 
και ιδανικό για καθημερινή χρήση».

 - Steven G.



Η μόνη σου δουλειά
Κάνε την επιτυχία να έρχεται χωρίς κόπο.

Απόψε:
Βάλε το ορό σου δίπλα στη βούρτσα σου.

Αύριο:
 Θα το δεις, θα το εφαρμόσεις και θα συνεχίσεις να χτίζεις δυναμική.

Η υπόσχεση των 90 ημερών που δίνετε στον εαυτό σας
«Θα χρησιμοποιώ το Ορός Αναδόμησης Μαλλιών με Κολλαγόνο καθημερινά για 90 
ημέρες πριν κρίνω τα αποτελέσματα».

Πείτε το δυνατά. Σοβαρά. Τώρα αμέσως. Οι άνθρωποι που εκφράζουν προφορικά τις 
δεσμεύσεις τους τις τηρούν κατά 73% πιο συχνά.

Μια προσωπική σημείωση από τον Διευθύνοντα Σύμβουλο
«Κάθε συστατικό του Ορός Αναδόμησης Μαλλιών με Κολλαγόνο επιλέχθηκε για να ενισχύει 
τη δύναμη των τριχοθυλακίων, την υγεία του τριχωτού της κεφαλής και τη μακροπρόθεσμη 
ανανέωση, όχι για γρήγορες λύσεις.

Δεν χρειάζεστε πολύπλοκες ρουτίνες ή πολλαπλά καθημερινά βήματα. Αυτό που έχει 
μεγαλύτερη σημασία είναι το εξής: εφαρμόστε το ορό μία φορά την ημέρα, αφήστε τον να 
απορροφηθεί και παραμείνετε συνεπείς. Η πραγματική αλλαγή συμβαίνει όταν η επιστήμη 
και η συνήθεια συνεργάζονται.

Τα μαλλιά σας είναι πιο δυνατά από ό,τι νομίζετε – και τώρα, τους παρέχουμε το κατάλληλο 
περιβάλλον για να αναπτυχθούν.

Το μόνο που σας ζητάμε είναι να του δώσετε 90 ημέρες για να κάνει τη μαγεία του. Τα 
μαλλιά σας θα σας ευγνωμονούν.»

Να θυμάστε:
•	Δεν χρειάζεται να είστε τέλειοι.
•	Δεν χρειάζεται να παρακολουθείτε τίποτα.
•	Δεν χρειάζεται να το χρονομετρήσετε με ακρίβεια.

Απλά πρέπει να το χρησιμοποιείτε μία φορά την ημέρα.



•	Βοηθάει τους θύλακες των τριχών να βγουν από τη φάση ηρεμίας και 
να επιστρέψουν σε ενεργή ανάπτυξη. Υποστηρίζοντας μακρύτερους και 
υγιέστερους κύκλους ανάπτυξης, ενθαρρύνει την ορατή αύξηση του 
όγκου και της πυκνότητας των μαλλιών, ενώ παράλληλα βοηθάει στη 
μείωση των σημείων αραίωσης και τριχόπτωσης με την πάροδο του 
χρόνου.

Η επιστήμη πίσω από τα αποτελέσματά σας 
Για όσους θέλουν να μάθουν

Όταν τελειώνει
Μην αφήσετε την πρόοδό σας να σταματήσει.

Οι περισσότεροι χρήστες χρειάζονται μια νέα μονάδα κάθε 3 εβδομάδες.

Το να τελειώνει το προϊόν είναι μια νίκη - σημαίνει ότι το χρησιμοποιείτε σωστά!

Όταν δείτε ότι σας μένει περίπου 1 εβδομάδα:

Επισκεφθείτε το cellexialabs.com
Χρησιμοποιήστε τον κωδικό CELLEXIABACK για έκπτωση 10%
Συνεχίστε τη μεταμόρφωσή σας

Συμβουλή από επαγγελματία: Η συνδρομή μας για 3 μονάδες σας εξοικονομεί 28% και 
σημαίνει ότι δεν θα σας τελειώσει ποτέ στη μέση της μεταμόρφωσης.

Το BAICAPIL™ λειτουργεί ως εξής:

Το KERACYN™ λειτουργεί ως εξής:
•	Βοηθά στη σφράγιση της επιδερμίδας των μαλλιών, κλειδώνοντας την 

υγρασία και διατηρώντας τις απαραίτητες πρωτεΐνες. Ενισχύοντας και 
λειαίνοντας την τρίχα, υποστηρίζει την ελαστικότητα, τη λάμψη και τη 
μακροχρόνια απαλότητα, ενώ προστατεύει από τις εξωτερικές βλάβες.

Αλλά το μόνο που πρέπει να ξέρετε: Χρησιμοποιήστε το μία φορά την ημέρα και 
εμπιστευτείτε τη διαδικασία.

Το KERARICE™ λειτουργεί ως εξής:
•	Βοηθάει στην προστασία των τριχών από τις βλάβες των υπεριωδών 

ακτίνων, ενώ ενισχύει τη φυσική κερατίνη των μαλλιών. Βοηθά στη 
διατήρηση της δύναμης, της λάμψης και του χρώματος των μαλλιών 
σας, διατηρώντας τα ζωντανά και ανθεκτικά στους περιβαλλοντικούς 
παράγοντες.


